
Jaká byla Bambiriáda 2008?

Napsal uživatel 
Pondělí, 26 Květen 2008 09:11

Ještě před začátkem víkendu jsme se zmiňovali o našem výskytu na letošním ročníku
Bambiriády , pro nás
premiérovém, a tak Vám nyní přinášíme informace o průběhu samotné akce, prezentace naší
činosti a také bohatou nabídku fotografií, kterou jsme se snažili poctivě obsáhnout. Více
informací naleznete včetně několika málo slov uvnitř článku.
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Jak již úvod mohl napovědět, jsme z celé akce optimisticky naladění a není se opravdu čemu
divit, ale ať nepředbíhám, začněme po pořádku.

  

Bambiriáda se od rána nesla v duchu sluníčka, obecně příjemného počasí a kolektivů plných
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schopných lidí, které zajímá v dnešním světě i něco jiného, než sezení u počítače. Oficiální
zahájení bylo dle harmonogramu tedy v Sobotu 24.5. v 10:00 a tak jsme se i my orientovali tak,
abychom byli ve stanovený čas schopni odbavit první zájemce, kteří si od nás za splnění
určitých úkolů mohli odnést kýžené razítko do celodenní soutěže, která pro ně byla připravena,
ale také sladkou odměnu, aby měli den ještě sladší. Teď je jistě nasnadě říci, jaké úkoly jsme
jim připravili. Dopoledne zápolili s "odporem" drátů a každý kdo přišel a měl chuť vyhrávat, mohl
si odnést i zajímavý přívěsek z měděného drátu, který si sám pájkou zaletoval. Rád podotýkám,
že zájem předčil naše očekávání a tak jsme předem připravenou a oholenou várku vodičů
zlomem odpoledne pokořili. Drátky a výsledné přívěsky nebyly jedinou naší činností. V lehce
odpoledních hodinách jsme uspořádali hon na lišku, který z rukou naší organizace není opravdu
první a doufejme také, že ani poslední.

  

  

Naše osobní pocity byly opravdu optimistické, děti se u nás bavily, u stánku jsme se opravdu
nenudili a i ti nejmenší z nejmenších v naší spolupráci nezaháleli a vyrobili si nejspíše svůj první
"drátovaný" výrobek.

  

Rozloučili jsme se v přátelském duchu kolem 17 hodiny, kdy měla celá sobotní Bambiriáda
oficiální ukončení, ovšem, co se Soboty týká, samozřejmě se pokračovalo i v Neděli a my jsme
byli přitom.

  

Ve spolupráci s hvězdárnou  jsme se přesunuli právě do jejího zázemí na okraj Karlových Varů,
kde jsme si opět "otevřeli" stánek a nadějně prodávali naše zkušenosti dětem.
 Připravena pro ně tentokrát byla celodenní liška, tedy radiově-orientační běh, kterého si užili v
blízkém lese a okolí areálu. Účast nás opět zaskošila a byla opět příjemným překvapením, v
tom nejlepším slova smyslu a tak jsme v 15 hodin odcházeli s úsměvem, ale i lehkou únavou.
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Ti, co se akce účastnili, ať už jako pořadatel nebo náhodný kolemjdoucí jistě vědí, že ti, co
nedorazili, prohloupili, protože ač se jednalo o naši premiérovou účast, velice mile nás zájem
lidí překvapil a tak se doufáme budeme těšit i v následujících letech na dobrou spolupráci,
především se zájmem veřejnosti a mládeže.

      

  

  

Vybrané fotografie z průběhu akce nalezenete  v naší fotogalerii .
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